

HP.HPE2-T37.v2024-11-09.q70

Exam Code:	HPE2-T37
Exam Name:	Using HPE OneView
Certification Provider:	HP
Free Question Number:	70
Version:	v2024-11-09
# of views:	417
# of Questions views:	700
https://www.freepdfdumps.com/HP.HPE2-T37.v2024-11-09.q70.html	

NEW QUESTION: 1

Refer to the exhibit.

A customer complains that firmware compliance is empty. The customer confirmed that Synergy Service Pack is uploaded to the HPE OneView repository. How should you respond?

- A. The refresh procedure must be performed on each logical enclosure to refresh firmware.
- B. The firmware repository is not defined within firmware compliance report.
- C. All of the components are up to date and compliant with firmware baseline.
- D. The firmware repository service must be restarted using maintenance connection.

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 2

Which HPE components can be managed using HPE Composer? (select two.)

- A. HPE Synergy 480 Compute Modules
- B. HPE Superdome Flex 280
- C. HPE B-series SN6600B Fibre Channel Switch
- D. HPE Synergy Virtual Connect SE 32Gb FC Module
- E. HPE MSA 2062 Storage Array

Answer: ([SHOW ANSWER](#)**)**

NEW QUESTION: 3

DRAG DROP

For HPE Primera, match each task with the management tool that can be used to perform it.

Answer:

Explanation:

Graphical user interface, application

Description automatically generated

NEW QUESTION: 4

For which HPE OneView resource can manual orchestration method be used when updating the firmware?

- A. Frame Link Module
- B. Logical interconnect
- C. Logical enclosure
- D. Server profile

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 5

Which action is allowed on storage pools managed by HPE OneView?

- A. Setting storage pool replication
- B. Changing storage pool capacity
- C. Changing storage pool RAID level
- D. Volume provisioning

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 6

A customer has to deploy 21 HPE Synergy Compute Modules in a boot from SAN setup. How this task can be simplified while keeping the profile consistent?

- A. Boot volumes can be created on demand and defined in the server profile template.
- B. single SAN volume can be created and utilized by all HPE Synergy Compute Modules.
- C. An existing volume can be replicated automatically when creating a server profile.
- D. Boot volumes can be prepared in advance and later presented as shared volumes to the Compute Modules.

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 7

You configured downlink aggregation for one of the HPE Synergy Compute Modules in an environment by placing two connections in the same Link Aggregation Group. After you made the changes to the server profile, its status changed to critical.

What can be done to fix this issue?

- A. Ensure that the Link Aggregation Group time-out value matches the server set values.
- B. The server profile for a given HPE Synergy compute module should be reapplied, then the Compute Module should be rebooted.
- C. Link Aggregation Group functionality should be enabled in advanced properties of the Logical Interconnect.
- D. The teaming or bonding driver in the server OS must be configured to enable the LACP and to form the LAG correctly.

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 8

Click the option that must be configured for an HPE OneView when an HPE storage system is connected directly to an HPE Synergy frame.

Answer:

NEW QUESTION: 9

Your customer plans to use HPE OneView to manage a small environment based on HPE ProLiant servers that includes G7 and Gen 10 systems. What should you explain to this customer?

- A. HPE ProLiant G7 and Gen10 cannot be managed using the same appliance.
- B. HPE Management Agent must be installed for HPE ProLiant Gen 10 servers.
- C. Not all of the features will be available for HPE ProLiant G7 systems.
- D. HPE ProLiant Gen 10 servers do not need an HPE OneView license.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 10

Click the option that will allow you to update the firmware of master and satellite modules.

Answer:

NEW QUESTION: 11

Match each type of HPE OneView network with its appropriate description.

Answer:

NEW QUESTION: 12

You are creating a Logical Interconnect Group (LIG) that will be used to configure SAS connectivity. What is the maximum number of frames that can be inducted in this LIG?

- A. 2 frames
- B. 4 frames
- C. 3 frames
- D. 5 frames
- E. 1 frame

Answer: E ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 13

Which statement about access to HPE Onboard Administrator is true when an HPE BladeSystem enclosure is added to HPE OneView?

- A. It is enabled when an HPE BladeSystem is either managed or monitored using HPE OneView.
- B. It is blocked when HPE BladeSystem enclosure is monitored using HPE OneView.
- C. It is blocked when an HPE BladeSystem enclosure is managed using HPE OneView.
- D. It is enabled only when an HPE BladeSystem enclosure is monitored using HPE OneView.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 14

Refer to the exhibit.

Your customer created multiple networks in HPE OneView, but only Eth-1 is available to be used within a server profile.

What is a likely cause of this situation?

- A.** The other networks have Private Network' selected, which hides them from ComputeModules.
- B.** The other networks are not added to the Logical Interconnect Group configuration.
- C.** The other networks are configured with a purpose other than General or Management.
- D.** The other networks are not configured with the required Smart Link parameter.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 15

Your customer added HPE Primera to HPE OneView and enabled volume provisioning on all storage pools. For security reasons, the customer wants to disable volume provisioning using HPE OneView on a specific storage pool.

How can this task be completed?

- A.** The storage pool should be disabled using the array management tool.
- B.** The storage pool state should be changed to discovered using HPE OneView.
- C.** The storage pool should be removed from HPE OneView using a PowerShell script.
- D.** The storage pool should be marked as read-only using HPE OneView.

Answer: **B** ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 16

Click the option that will allow you to disable virtual MAC addresses or generate a new pool of virtual Worldwide Names.

Answer:

Valid HPE2-T37 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing HPE2-T37 Exam! Actual4test.com now offer the **newest HPE2-T37 exam dumps**, the Actual4test.com HPE2-T37 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** Actual4test.com HPE2-T37 dumps with Test Engine here:

https://www.actual4test.com/HPE2-T37_examcollection.html (117 Q&As Dumps, **30%OFF**

Special Discount: Freepdfdumps)

NEW QUESTION: 17

Click the option that must be configured for an HPE OneView when an HPE storage system is connected directly to an HPE Synergy frame.

Answer:

NEW QUESTION: 18

Refer to the exhibit.

Which statement about the storage pools shown is true?

- A.** Volumes created on the first storage pool cannot use data reduction technologies
- B.** Both storage pools are in a managed state and can be used for volume provisioning
- C.** Both storage pools have a license applied that enables management of these pools
- D.** HPE OneView can be used to configure volume replication between these pools

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 19

Which statement about HPE OneView Global Dashboard is true?

- A.** It is a plugin to HPE Oneview that will allow integration of HPE oneView with VMware management and monitoring components
- B.** It is a virtual appliance that can aggregate health and inventory information from multiple HPE OneView appliances or HPE Composers
- C.** It is an application that can be installed on Windows or Linux system that will provide automated discovery of HPE OneView instances
- D.** It is a plugin to vCenter Server that will allow management of the components added to HPE Oneview from vCenter server interface

Answer: **B** ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 20

Click the option from the HPE OneView main menu that will allow you to define UPS or other components that will work as a placeholder in a rack system.

Answer:

NEW QUESTION: 21

You need to make sure that server ports connected to this network cannot communicate with each other within the logical interconnect. Click the option within the network definition that will allow you to configure the required parameter.

Answer:

NEW QUESTION: 22

Your workload profile in the BIOS. All of the servers are managed using HPE OneView. How can this task be completed?

- A.** Set a specific workload profile within Logical Interconnect Group and update all servers.
- B.** Set a specific workload profile using IL0 interface for each individual server.
- C.** Set a specific workload profile within server profile template and update all profiles.

D. Set a specific workload profile for all managed servers as an HPE OneView global setting.

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 23

A customer wants to estimate the cost of the licenses required to manage HPE Synergy and some external components.

When component includes an HPE OneView license for management?

A. Compute Module

B. Logical Enclosure

C. Storage Array

D. Master Module

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 24

HOTSPOT

You want a server profile to be automatically applied when an HPE Synergy Compute Module is replaced.

Click the appropriate configuration option.

Answer:

Affinity: Device bay + server hardware"

NEW QUESTION: 25

Click the option from the HPE OneView main menu that will allow you to define UPS or other components that will work as a placeholder in a rack system.

Answer:

NEW QUESTION: 26

Which statement about M-LAG setup is true?

A. M-LAG has to be defined manually for HPE BladeSystem, but it is automatically configured for HPE Synergy.

B. When combined with IRF, M-LAG will allow you to aggregate ports coming from clustered HPE Synergy Virtual Connect modules.

C. sFLOW cannot be enabled if M-LAG is configured between HPE Synergy Virtual Connect modules in the same frame.

D. M-LAG for HPE Synergy can be either single-homed or multi-homed, while for HPE BladeSystem only single-homed.

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 27

You try to add a new connection within a server profile, but an operation fails when you try to commit the changes.

What is a possible reason?

- A. The server does not have an HPE OneView license applied
- B. The server is powered on
- C. The server is powered off
- D. You tried to add additional connection above the limit

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 28

Your customer wants to manage their HPE Superdome Flex using HPE OneView.

Which component must be added to HPE OneView to accomplish this task?

- A. Baseboard Management Controller (BMC)
- B. Rack Management Controller (RMC)
- C. all nPARs created within the complex
- D. only the base chassis from the complex

Answer: ([SHOW ANSWER](#)**)**

Reference: <http://itdoc.hitachi.co.jp/manuals/rv3000/hard/SDF/Server/SDF280/P06150-401a.pdf>

NEW QUESTION: 29

Click the option that will prevent the appliance from sending any email notifications or forwarding any SNMP traps that are related to the server hardware.

Answer:

NEW QUESTION: 30

what is required to add a remote frame to the primary management ring?

- A. Remote frame Link Module IPv6 address
- B. Request code from the primary HPE Composer
- C. UUD of the remote HPE Composer
- D. Serial number of one of the remote frames

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 31

HOTSPOT

Click the option that will allow you to update the firmware of master and satellite modules.

Answer:

Valid HPE2-T37 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing HPE2-T37 Exam! Actual4test.com now offer the **newest HPE2-T37 exam dumps**, the Actual4test.com HPE2-T37 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** Actual4test.com HPE2-T37 dumps with Test Engine here:

Special Discount: Freepdfdumps)

NEW QUESTION: 32

A customer wants to estimate the cost of the licenses required to manage HPE Synergy and some external components. When component includes an HPE OneView license for management?

- A. Master Module
- B. Storage Array
- C. Logical Enclosure
- D. Compute Module

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 33

Click option that will allow you to select a FlexNIC function for the specified connection.

Answer:

NEW QUESTION: 34

Refer to the exhibit.

After adding SAN Manager to HPE OneView, you noticed that all SANs are in the discovered state.

How will this affect HPE OneView storage management capabilities?

- A. Volume provisioning will only work for arrays that are accessible through these SANs.
- B. Volume presentation through server profile will work with the discovered state.
- C. Auto-zoning functionality will not work until SANs are associated with networks.
- D. Snapshot functionality will be limited only to the volumes not using these SANs.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 35

Your customer has an environment with five HPE Synergy Composers and 15 HPE OneView appliances managing servers that run VMware. The customer is having a hard time managing their servers.

What can the customer do to simplify management of this complex environment?

- A. deploy HPE OneView Global Dashboard
- B. deploy HPE OneView for VMware vCenter Server
- C. use an Ansible playbook
- D. integrate all HPE OneView appliances and HPE Composers with Active Directory

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 36

Your customer is considering HPE Synergy as a hardware platform for visualization workload. The customer environment is very dynamic, and they often have to modify hypervisor networking. Which resource provided by HPE should you discuss with this customer?

- A.** HPE OneView for VMware vCenter Server will enable host profile functionality and simplify changes.
- B.** HPE Image Streamer provides templates which can be updated to map the hypervisor requirements
- C.** HPE OneView Global Dashboard allows server profile replication and change management.
- D.** PowerShell Library for HPE OneView allows scripted environment modification.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 37

HOTSPOT

As a part of troubleshooting, you have to reinstall the same version of the firmware on an HPE Synergy Compute Module. Click the area within the Firmware section of the server profile that will allow you to install the same firmware version.

Answer:

NEW QUESTION: 38

What is a network set?

- A.** It is a collection of all internal networks defined for a specific type of traffic like vSAN or vMotion.
- B.** It is a collection of untagged Ethernet networks that form a named group to simplify server profile creation.
- C.** It is a collection of all networks configured within HPE OneView regardless of network type.
- D.** It is a collection of tagged Ethernet networks that form a named group to simplify server profile creation.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 39

Refer to the exhibit.

Which statement about the presented storage pools is true?

- A.** The storage pool in discovered state cannot be used for volume provisioning.
- B.** All storage pools from the system named ThreePAR-1 are managed through external SAN manager.
- C.** All storage pools in the managed state have a valid HPE OneView license applied.
- D.** HPE OneView can be used to configure replication only between managed storage pools.

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 40

Refer to the exhibit.

Which statement about the logical interconnect shown is true?

- A. The maximum supported number of the internal networks for logical interconnect is configured.
- B. Additional uplink ports can be added to ETH-Uplink to increase available bandwidth.
- C. For FC uplink sets, an additional uplink from second module should be added for redundancy.
- D. FC uplinks are not supported and will be converted to FCoE or RoCE uplinks.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 41

You have created volumes using array management tools and imported the volumes to HPE OneView.

Which statement about these volumes is true?

- A. Volumes imported to HPE OneView cannot be removed using the HPE OneView interface
- B. Volumes imported to HPE OneView is managed just like a volume created using HPE OneView
- C. Imported volumes are treated as private volumes and can be only used boot volumes
- D. A snapshot for imported volumes can be created only by using array management tools

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 42

Which types of support dump can be created using HPE OneView? (Select two.)

- A. Enclosure group support dump
- B. Logical enclosure support dump
- C. Maintenance console support dump
- D. Appliance support dump
- E. Firmware deployment support dump

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 43

You want to enable HPE Remote Support within HPE OneView.

Which servers will be covered with HPE Remote Support once enabled?

- A. Any servers under warranty or active service contract
- B. Only HPE Synergy Compute Modules with a server profile applied.
- C. Any server except HPE Superdome Flex and HPE Superdome Flex 280.
- D. Any Gen8, Gen9 and Gen10 servers managed using HPE OneView.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 44

Your customer asks you if it is possible to perform HPE Synergy initial setup remotely. How should you respond?

- A. Remote HPE Synergy setup is possible if HPE Composer 2 is used and a DHCP server is available in the management network.

- B.** Remote HPE Synergy Installation can be done only if an additional set of the services was purchased together with hardware platform.
- C.** HPE Synergy cannot be deployed remotely, as Initial setup must be performed using a local console connection.
- D.** HPE Synergy can be configured remotely through a secure connection to the FLM if this option was enabled In the factory.

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

HPE Synergy 4-port Frame Link Modules have SFP+ ports which enable connections to distant frames and remote subnets.

NEW QUESTION: 45

Click the option that must be configured for an HPE OneView when an HPE storage system is connected directly to an HPE Synergy frame.

Answer:

NEW QUESTION: 46

Which statement about an HPE OneView server profile is true?

- A.** A server profile can be used to update firmware and drivers when the operating system on the server is up and running.
- B.** A server profile can be used to configure a local storage controller, but cannot be used to configure SAN-based storage.
- C.** A server profile created for a specific server hardware type cannot be moved to a server with a different server hardware type.
- D.** A server profile can be created only for HPE BladeSystem, HPE Synergy, and HPE Superdome Flex servers.

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

Valid HPE2-T37 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing HPE2-T37 Exam! Actual4test.com now offer the **newest HPE2-T37 exam dumps**, the Actual4test.com HPE2-T37 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** Actual4test.com HPE2-T37 dumps with Test Engine here:

https://www.actual4test.com/HPE2-T37_examcollection.html (117 Q&As Dumps, **30%OFF**

Special Discount: Freepdfdumps)

NEW QUESTION: 47

You want to put two FlexNICs into a single Link Aggregation Group within a server profile. What Is a prerequisite for this setup?

- A.** The Compute Module profile must have exactly two connections defined.
- B.** An upgrade license must be purchased and deployed.

- C. Both FlexNICs must be connected to the same network.
- D. The sFlow option must be enabled and configured.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 48

Which statement about a server profile for an Apollo system is true?

- A. Fibre Channel connections can be defined
- B. Enclosure Group Is automatically selected
- C. UEFI optimized is the only available boot mode
- D. Virtual WWNs and MAC addresses can be defined

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 49

Which parameters can be defined in a server profile template for HPE Synergy Compute Modules?

(Select two.)

- A. network and storage connectivity.
- B. NIC teaming setup at OS level.
- C. IL0 IPv4 or IPv6 address.
- D. local storage and BIOS settings.
- E. partition layout for servers running Linux.

Answer: A,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 50

Refer to the exhibit.

Which statement about server connections is true?

- A. LACP on downlinks is configured for Ethernet connection
- B. All connections within the server profile are using physical IDs
- C. Ethernet connection is configured to boot from PXE
- D. Storage array is connected directly to an HPE Synergy frame

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

Reference: <https://support.hpe.com/hpesc/public/docDisplay?docId=c05336974>

NEW QUESTION: 51

Click option that will allow you to select a FlexNIC function for the specified connection.

Answer:

NEW QUESTION: 52

You want to add the latest IL0 firmware to an HPE OneView firmware repository. How can you complete this task?

- A.** An external repository must be created, because standalone components are supported only in an external repository.
- B.** A PowerShell script must be used to upload ILO firmware to the Internal or external firmware repository.
- C.** A custom SPP iso Image must be created with the new ILO firmware version and uploaded to the repository.
- D.** ILO firmware can be marked as a hotfix and uploaded directly to the Internal or external firmware repository.

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 53

Which licenses are optional to be purchased separately for HPE Synergy?

- A.** Global Dashboard licenses
- B.** FC Upgrade licenses
- C.** HPE OneView licenses
- D.** Virtual Connect licenses

Answer: ([SHOW ANSWER](#)**)**

Licenses were not purchased in the original order for the modules and were ordered separately.

NEW QUESTION: 54

You are creating a Logical Interconnect Group (LIG) that will be used to configure SAS connectivity.

What is the maximum number of frames that can be inducted in this LIG?

- A.** 5 frames
- B.** 1 frame
- C.** 3 frames
- D.** 2 frames
- E.** 4 frames

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 55

How can your customer implement HPE OneView so that it can be used to manage an HPE ProLiant server and HPE BladeSystem?

- A.** As a virtual appliance running on the supported hypervisor.
- B.** As an application running on the server with CentOS Linux system
- C.** As an application running on the server with Windows system.
- D.** As a physical appliance based on HPE ProLiant 360 Gen 10.

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 56

Which locations are supported for HPE OneView remote scheduled backup? (Choose two.)

- A. SCP
- B. HTTPS
- C. SFTP
- D. HTTP
- E. FTP

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

Scheduled to be uploaded to the remote location.

Reference:

<https://atrium-consulting.uk/wp-content/uploads/2020/HPE-Synergy-Technical-Workshop-handout.pdf>

NEW QUESTION: 57

what is required to add a remote frame to the primary management ring?

- A. Remote frame Link Module IPv6 address
- B. Request code from the primary HPE Composer
- C. UUID of the remote HPE Composer
- D. Serial number of one of the remote frames

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 58

Your customer added HPE Primera to HPE OneView and enabled volume provisioning on all storage pools.

For security reasons, the customer wants to disable volume provisioning using HPE OneView on a specific storage pool.

How can this task be completed?

- A. The storage pool should be disabled using the array management tool.
- B. The storage pool should be marked as read-only using HPE OneView.
- C. The storage pool state should be changed to discovered using HPE OneView.
- D. The storage pool should be removed from HPE OneView using a PowerShell script.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 59

Refer to the exhibit.

A customer complains that firmware compliance is empty. The customer confirmed that Synergy Service Pack is uploaded to the HPE OneView repository. How should you respond?

- A. All of the components are up to date and compliant with firmware baseline.
- B. The firmware repository service must be restarted using maintenance connection.
- C. The refresh procedure must be performed on each logical enclosure to refresh firmware.
- D. The firmware repository is not defined within firmware compliance report.

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 60

HOTSPOT

You need to make sure that server ports connected to this network cannot communicate with each other within the logical interconnect. Click the option within the network definition that will allow you to configure the required parameter.

Answer:

NEW QUESTION: 61

Refer to the exhibit.

Which statement about server connections is true?

- A. All connections within the server profile are using physical IDs
- B. Storage array is connected directly to an HPE Synergy frame
- C. Ethernet connection is configured to boot from PXE
- D. LACP on downlinks is configured for Ethernet connection

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

Valid HPE2-T37 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing HPE2-T37 Exam! Actual4test.com now offer the **newest HPE2-T37 exam dumps**, the Actual4test.com HPE2-T37 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** Actual4test.com HPE2-T37 dumps with Test Engine here:

https://www.actual4test.com/HPE2-T37_examcollection.html (117 Q&As Dumps, **30%OFF**

Special Discount: Freepdfdumps)

NEW QUESTION: 62

Your customer wants to use HPE OneView for VMware vCenter Server to simplify management of their VMware cluster running on HPE Synergy. The customer is concerned with the cost of additional licenses.

How will you explain licensing rules for this product?

- A. As long as the customer has HPE OneView Global Dashboard deployed, HPE OneView for VMware vCenter Server does not require any additional licenses.
- B. As long as the server is managed using HPE OneView, the customer can use HPE OneView for VMware vCenter Server without additional licenses.
- C. One HPE OneView for VMware vCenter Server license is required per HPE Synergy frame if more than 10 Compute Modules are installed in the frame.
- D. If the number of the HPE Synergy Compute Modules installed in HPE Synergy frame is less than 10, no license is required to use HPE OneView for VMware vCenter Server.

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 63

For HPE Primera, match each task with the management tool that can be used to perform it.

Answer:

NEW QUESTION: 64

Refer to the exhibit.

After adding SAN Manager to HPE OneView, you noticed that all SANs are in the discovered state. How will this affect HPE OneView storage management capabilities?

- A. Volume provisioning will only work for arrays that are accessible through these SANs.
- B. Auto-zoning functionality will not work until SANs are associated with networks.
- C. Volume presentation through server profile will work with the discovered state.
- D. Snapshot functionality will be limited only to the volumes not using these SANs.

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 65

Which connection type can be defined within a server profile for an HPE ProLiant DL server?

- A. iSCSI
- B. FC
- C. RoCE
- D. Ethernet

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 66

You plan to update HPE OneView to the latest version

What should you do before starting HPE OneView update?

- A. Create a support dump for the appliance and for all managed logical interconnects
- B. Disable HPE Remote Support at the HPE OneView appliance level
- C. Run the Update Readiness checker tool to evaluate HPE OneView health status
- D. Put all servers managed through HPE OneView to maintenance state

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 67

Refer to the exhibit.

Your customer wants to define a Logical Interconnect Group (UG) and set the redundancy of the master modules to highly available, but this option is not available.

What is a possible reason?

- A. Firmware on the master modules is too low to support highly available setup.
- B. Some master modules only support a redundant setup.
- C. There are not sufficient frames for highly available setup.
- D. A dedicated license must be added to HPE OneView to enable this feature.

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 68

Which operation can be performed using HPE OneView for VMware vCenter Server?

- A. Deploy a new cluster node using OS Deployment Plan.
- B. Create a new distributed switch for cluster connectivity.
- C. Create a new VMware cluster within vCenter Server.
- D. Configure VMware cluster properties for HA and DRS.

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 69

You try to add a new connection within a server profile, but an operation fails when you try to commit the changes.

What is a possible reason?

- A. The server is powered on
- B. The server does not have an HPE OneView license applied
- C. The server is powered off
- D. You tried to add additional connection above the limit

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 70

You just downloaded a logical enclosure support dump, but you cannot extract files from the downloaded support dump.

What is a likely cause of the issue?

- A. The backup user role must be used to extract the support dump
- B. The support dump is encrypted and cannot be unpacked
- C. The support dump for Logical Enclosure can be analyzed only using special tool.
- D. The support dump does not have a valid HPE OneView certificate

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

Valid HPE2-T37 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing HPE2-T37 Exam! Actual4test.com now offer the **newest HPE2-T37 exam dumps**, the Actual4test.com HPE2-T37 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** Actual4test.com HPE2-T37 dumps with Test Engine here:

https://www.actual4test.com/HPE2-T37_examcollection.html (117 Q&As Dumps, **30%OFF**

Special Discount: **Freepdfdumps**)